
 Протокол
№ 

гр. София,    03.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 50 състав,  в 
публично заседание на 03.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Мария Бойкинова

 
 
при участието на секретаря Ива Лещарова, като разгледа дело номер 2027 по 
описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 След спазване разпоредбата на чл. 142, ал. 1 от ГПК във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 15:50 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ XENCOR, INC/КСЕНКОР, ИНК – редовно уведомен за днешното съдебно 
заседание, не се представлява. 
ОТВЕТНИКЪТ  Заместник-председателят  на  Патентното  ведомство  на  Република  България 
(ПВРБ) – редовно уведомен за днешното съдебно заседание,      не се явява, представлява се от 
юрк. Б., с пълномощно от днес.
СГП – редовно уведомена за днешното съдебно заседание, не се представлява. 

ЮРК. Б.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата на „XENOR, INC/КСЕНОР, ИНК, със седалище и адрес на управление: 465 
North  Halstead  Street,  Pasadena  CA 91107,  САЩ,  чрез  адв.  Ф.  Б.,  срещу Решение  № РС-226-
1/08.11.2024  г.  на  заместник-председателя  на  Патентното  ведомство,  с  което  се  потвърждава 
Решение от 18.05.2022 г. за отказ от издаване на сертификат за допълнителна закрила по заявка с 
вх. № 2019/49, ведно с представените към нея писмени доказателства, които са обособени в 3 бр. 
приложения, а именно Приложение № 4, Приложение № 5 и Приложение № 6.
ДОКЛАДВА  административната  преписка,  постъпила  от  административния  орган,  ведно  с 



приложените  към  нея  писмени  доказателства,  обособени  в  3  бр.  приложения,  а  именно 
Приложение № 1, Приложение № 2 и Приложение № 3.

ДОКЛАДВА  постъпила  по  делото  молба  на  12.03.2025  г.  от  процесуалния  представител  на 
жалбоподателя,  с  която  допълнително  представя  писмени  доказателства,  обособени  в  2  бр. 
приложения, а именно Приложение № 7 и Приложение № 8.
ДОКЛАДВА постъпила по делото молба по електронен път на 16.05.2025 г.  от процесуалния 
представител на жалбоподателя, адв. Б., с която повторно моли съда да се произнесе по искане, 
направено  в  молба  от  17.04.2025  г.,  да  бъде  предоставена  възможност  същата  да  изпълни 
указанията за формулиране на задачи по съдебна експертиза и указанията за предоставяне на 
отговор и посочване на доказателства след като изтече периода на лечението ѝ съгласно болничен 
лист, представен с предходна молба от 16.04.2025 г., като уведомява съда, че същият е продължен.
ДОКЛАДВА постъпила по делото идентична молба на 19.05.2025 г.
ДОКЛАДВА постъпила по делото молба на 30.05.2025 г. от адв. Ф. Б., процесуален представител 
на жалбоподателя, с която представя болничен лист, като продължение на предходния такъв, като 
изрично уточнява че независимо от посоченото препятствие не възразява да се даде ход и да се 
пристъпи  към  разглеждане  на  делото  в  нейно  отсъствие.  Във  връзка  с  указанията  на  съда, 
представени с разпореждане от 25.03.2025 г. същата представя писмени доказателства, а именно: 
пълномощно, подписано от органния представител на дружеството; заявление за сертификат за 
допълнителна защита[ЕИК]; писмо от дирекция „Патенти“ относно сертификати за допълнителна 
защита: Регламент № 469/2009 (лекарствени продукти); Правила за патентите от 2007 г., заявка за 
сертификат  за  допълнителна  закрила  №  SPC/GB20/002  и  издаване  на  сертификат;  писмо  за 
министъра  на  икономиката  от  инспектор  служба  за  интелектуална  собственост  относно 
сертификат  за  допълнителна  защита  на  лекарствен  продукт  №  LUC00142,  както  и  прави 
доказателствени  искания  за  назначаване  на  съдебно-патентна  експертиза  (СПЕ)  със  задачи, 
посочени в молбата.
СЪДЪТ ВРЪЧИ препис от молбата, депозирана на 30.05.2025 г. от процесуалния представител на 
жалбоподателя, ведно с доказателствата към не,я на процесуалния представител на ответника за 
становище.

ЮРК. Б.: Оспорвам жалбата. Не възразявам да се приемат доказателствата с административната 
преписка,  както  и  тези  с  жалбата.  Моля  да  ми  дадете  възможност  да  взема  становище  по 
направеното доказателствено искане и приложените писмени доказателства с днес връчената ми 
молба от насрещната страна, както и относно представените писмени доказателства    с молбата от 
12.03.2025 г.

По доказателствата и доказателствените искания, СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА представените с жалбата писмени доказателства.
ПРИЕМА представените с административната преписка писмени доказателства.
ПРИЕМА  представените  с  молба  от  12.03.2025  г.  допълнително  писмени  доказателства, 
обособени  в  2  бр.  приложения  от  процесуалния  представител  на  жалбоподателя,  а  именно 



Приложение № 7 и Приложение № 8.
ПРИЕМА  представените  с  молбата  от  30.05.2025  г.  писмени  доказателства  от  процесуалния 
представител на жалбоподателя. 
ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ в  10-дневен срок,  считано от  днес,  на  процесуалния представител  на 
ответника  да  вземе  становище  по  доказателственото  искане  за  назначаване  на  СПЕ  и  по 
писмените доказателства, представени с молбата от 30.05.2025 г. от процесуалния представител 
на жалбоподателя, както и по представените такива с молбата на същия от 12.03.2025 г., а именно 
Приложение № 7 и Приложение № 8. 

След представяне на становището от процесуалния представител на ответника съдът в закрито 
заседание  ще  се  произнесе  по  искането  за  назначаване  на  СПЕ,  направено  от  процесуалния 
представител на жалбоподателя.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 23.09.2025 г. от 14:30 часа, за която дата и час страните са 
редовно уведомени. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16:00 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


